

Επιθετική η Αθήνα... Έκθεση Βιβλίου... 'Αξίωμα ο Δόμος Πατρών και η Αρμόδια... 'Επιτροπή δια της Οργάνωσης... 'Η Επιτυχία όφειλεται και εις την ευγενή φιλικήν μετώπην των Ξένων Κρατών, τα οποία λαμβάνουν μέρος εις την 'Εκθεσιν.

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

Οι άγοντες την πόλιν τρέπεται να εκλιθούν και να έρραθούν διά την καθιέρωση της Διεθνούς Έκθεσης Βιβλίου... Πόσα έχουν να ώφελούν οι Πατρίες... 'Η άκτινοβολία των θα είναι μοναδική δια την Ελλάδα... Και φυσικά, το ύψικόν όρεσ άνωτολογιστόν.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΣ ΘΕΩΡΗΣΙΣ ΣΟΒΑΡΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

'Ανάγκη ιστορικού όπλιισμού και τó νεοελληνικόν «παρόν»

Το φιλόλογον κ. ΔΗΜ. Ν. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ

4ον (τελευταίον) 'Η ιστορία καταξιώνεται ως άξια του παρελθόντος και του παρόντος... 'Η ιστορία καταξιώνεται ως άξια του παρελθόντος και του παρόντος... 'Η ιστορία καταξιώνεται ως άξια του παρελθόντος και του παρόντος... 'Η ιστορία καταξιώνεται ως άξια του παρελθόντος και του παρόντος...

ΤΙ ΜΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΟ ΒΡΕΦΟΣ ΤΗΣ ΒΗΘΛΕΕΜ

Του κ. ΑΝΔΡΕΟΥ ΜΠΟΥΤΣΙΚΑ

Εμφυλλίζοντας την ιστορία της βηθλεεμικής βρεφικής θύρας... 'Η ιστορία καταξιώνεται ως άξια του παρελθόντος και του παρόντος... 'Η ιστορία καταξιώνεται ως άξια του παρελθόντος και του παρόντος...

ΕΠΙΚΑΙΡΟΝ ΟΥΚ ΕΓΝΩ ΙΩΣΗΦ ΤΗΝ ΜΑΡΙΑΜ

Του κ. Γ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

«Ούκ έγνω 'Ιωσήφ την Μαριάμ, έως ότου έγέννησε τον Υιόν Άυτης»... 'Η ιστορία καταξιώνεται ως άξια του παρελθόντος και του παρόντος... 'Η ιστορία καταξιώνεται ως άξια του παρελθόντος και του παρόντος...

ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΤΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΣΤΟΛΙΣΜΑ— ΤΟ ΡΕΖΙΛΑΙ ΤΗΣ Κ. ΑΣΠΑΣ ΝΤΡΕΚΗ - ΒΙΚΑΤΩΥ— ΤΣΑ-Ι ΠΙΝΑΚ ΣΤΟ «KING GEORGE»

Της κ. ΦΕΦΗΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ — ΜΠΑΒΑΡΕΖΟΥ... 'Η Γενιά, που φιλοένησε το πνεύμα, ήθελε και αυτή τη φορά να λάβη με μουσική ήλεκτριση... 'Η ιστορία καταξιώνεται ως άξια του παρελθόντος και του παρόντος...

ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ ΣΗΜΑΙΝΟΥΝ ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΣΠΙΤΙ

Και τó σπίτι γίνεται χαρούμενο μόνο με τά διεθνούς φήμης 'Ηλ. Προϊόντα

E L C O... ΚΟΥΖΙΝΕΣ, ΨΥΓΕΙΑ, ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ, ΘΕΡΜΑΣΤΡΕΣ, ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ... Α. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ... 'Ανω μέρος πλατεία Γεωργίου 50, τηλέφωνον 39-00

Kienzle... Διά τó ΝΕΟΝ ΕΤΟΣ 50... ΔΙΑ ΤΟ ΝΕΟΝ ΕΤΟΣ 50... ΔΙΑ ΤΟ ΝΕΟΝ ΕΤΟΣ 50... ΔΙΑ ΤΟ ΝΕΟΝ ΕΤΟΣ 50...

ΑΝΤΖΟΥΛΑΤΟΣ... ΠΑΝΑΓΙΟΤΗΣ ΕΥΣΤ. ΠΟΛΙΤΗΣ... ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ... ΕΙΔΙΚΕΥΘΕΙΣ ΕΠΙ ΣΕΤΙΩΝ ΩΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ (RESIDENT) ΕΝ ΑΟΝΔΑΙΝΩ ΚΑΙ ΜΟΝΤΡΕΑΛ (Καναδά), εις νοσήματα προκρινών νεογνών...

FIAT 850 coupé... Το οικονομικότερον και στερεώτερον αυτοκίνητον. 6 φουρολ. 11πών, με κατανάλωσιν 310 χιλιομέτρων τó δοχεύον. Καλοριφέρ. Κινητήρ τετρακύκλων, τετρακύκλινδρος, υδρόψυκτος... ΔΥΤΕΛΛΑΣ... ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΚΑΙ ΗΠΕΙΡΟΥ, ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ 936 ΠΑΤΡΑΙ ΤΗΛ. 41-28

ΣΤΑ ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΟΠΩΛΕΙΑ ΧΑΡ. & ΙΩ. ΚΑΓΙΑΦΑ... ΠΑΤΡΑΙ — ΑΘΗΝΑΙ 'Ερμού 14 — Αιόλου 68... ΠΛΟΥΣΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗ... ΔΩΡΟΝ, ΣΤΟΛΙΔΙΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ, ΚΑΡΤ - ΠΟΙΣΤΑΙ, ΗΜΕΡΟΔΕΙΚΤΑΙ, ΑΤΖΕΝΤΑΙ, ΚΑΖΑΜΙΕΣ...

59-13... Μά ένα τηλεφώνισσόν σας στό 59-13, έξυπναεπίσας στό τόν καλύτερόν τράστον, έπει τά πλέον σύγχρονισμένα τής πόλεως μας... ΣΤΕΓΝΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΥΝΤΗΡΙΑ ΔΙΣΡΟΡΟΥΧΩΝ

ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΟΠΩΛΕΙΟΝ ΜΙΜΗ ΠΑΛΗΗ... ΠΑΛΑΙΟΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΑΙ ΣΤΕΓΝΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ Π. ΦΕΡΑΙΟΥ 7 ΠΑΤΡΑΙ ΤΗΛ. 28-95 — ΠΑΤΡΑΙ (Παραπύργου Νέου Ταχυδρομείου)

ΚΑΡΤ ΠΟΣΤΑΛ... Για χρόνια Πολλά ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΚΑΙ ΝΕΟΥ ΕΤΟΥΣ ΧΑΡΤΟΠΛΕΙΟΝ ΧΡ. ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 226

PHILIPS ΟΙ ΟΙΚΙΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ... PHILIPS Θ' ΑΛΛΑΖΟΥΝ ΤΗ ΖΩΗ ΣΑΣ!... 'Η PHILIPS διαέτει άπειρες οικιακές συσκευές για σάς και τó σπίτι σας πού μαγματικά θα άλλαζούν την ζωή σας... Ζητήστε να σάς επιδείξουμε όλες τής θαυμάσιες συσκευές PHILIPS, στην έκθεση πού η PHILIPS δημιούργησε ειδικώς για σάς στην Πλατεία Βασιλέως Γεωργίου 40 - ΠΑΤΡΑΙ.